

Депутат на округе

С наступающим Новым годом!



**Депутатский
центр КПРФ
Заельцовско
го района:**



площадь Калинина,
Красный проспект, 157/1,
Дом проектных
институтов, каб. 210.

Приём депутатов:

ЖИРНОВ
Андрей Геннадьевич
каждую пятницу
с 17:00 до 19:00;

СИНЕНКО
Валерий Николаевич
каждый четверг
с 17:00 до 19:00;

СКАТОВ
Артём Вениаминович
каждую среду
с 17:00 до 19:00.

Консультация юристов
каждый вторник
с 14:00 до 18:00.

Телефон 225-36-79.

Вместе к новым победам!

Уважаемые избиратели!

Прошедший год принёс нам немало достижений. Совместными усилиями мы выбрали новую власть в городе. И это даже не победа коммуниста Анатолия Локтя, не победа КПРФ — это победа новосибирцев, которые хотели сломать монополию и сами решать, кто будет руководить городом, требовали изменений. И добились этого!

Теперь наша общая задача — помочь новому мэру осуществить эти изменения, провести их через закостенелую бюрократическую структуру. Это нелегко. И сделать это можно только при поддержке горожан.

Проблемы Новосибирска всем хорошо известны: ЖКХ, дороги, автомобильные

пробки, благоустройство и многое другое. Мы поменяли власть, и уже видны первые результаты — летят кресла, наводится порядок. Но на системные изменения необходимо время. Соответственно, мы долж-

ны указывать мэру и городской власти не только на существующие проблемы, но и на возможные пути их решения.

Мы давно работаем в команде Анатолия Локтя, став депутатами, продолжаем

работать с ним «локоть к локтю». Победа Анатолия Евгеньевича не даёт повода снимать с себя ответственность перед избирателями. Для нас это важно, и мы намерены довести всю начатую работу по вашим наказам и обращениям до конца.

Мы хотим пожелать, чтобы наши достижения в уходящем году принесли ощутимые результаты в году наступающем. Мы мечтаем, чтобы наш город стал зелёным, комфортным, удобным для жизни, Городом счастливых людей!

Счастья всем, здоровья и успехов!

**Депутаты Законодательного собрания
Новосибирской области
Владимир Карпов, Артём Скатов,
Андрей Жирнов, Валерий Синенко**



Владимир КАРПОВ:

«Наступил качественный перелом»

Заместитель председателя Законодательного собрания, секретарь Новосибирского обкома КПРФ, руководитель фракции КПРФ в заксобрании Владимир Карпов подводит итоги года и обозначает перспективы работы в изменившихся политических условиях.

— 2014 год стал переломным в деятельности нашей областной партийной организации. Это выразилось как в победе на выборах мэра Новосибирска, так и в последующих очень важных событиях, в частности, избрании руководителя фракции в горсовете Рената Сулейманова заместителем председателя Совета депутатов г. Новосибирска, победы наших кандидатов на выборах в Мошково и других районах, где мы поддерживали своих кандидатов. Это всё серьёзно оценивается и наблюдателями, и экспертами, и нашими соперниками. Но есть ещё и то, что скрыто от поверхностного взгляда. Например, работа над областным бюджетом и бюджетом города Новосибирска. Реализация важных для города задач включена в качестве тех поправок, которые, я не сомневаюсь, будут приняты. Ряд позиций включены в 1-й квартал 2015 года. И здесь задача фракции КПРФ — реализовать все выпавшие программы в связи с тем, что было принято очень тяжёлое решение о снижении на 10 % НДФЛ для областного центра. Сейчас мы вступили в качественно новый этап работы. Мы долго шли к этому, и сейчас получаем возможность для конкретных решений, которые поддерживаются Законодательным собранием и направлены на улучшение жизни всех жителей области и города. Это для нас основа. И этот качественный перелом, которого мы долго добивались, конечно, всем на пользу.

— В Заельцовском районе работает депутатский центр КПРФ. Расскажите подробнее об этом опыте — зачем создан центр, какие задачи он решает?

— Как правило, какая-то новаторская идея, прежде чем стать массовой, сначала реализуется локально. Авторами её стали депутаты Скатов, Жирнов и Синенко. Их проект и есть та прорывная идея, которую мы намере-



ны дальше распространять. Депутатский центр КПРФ представляет собой объединение людей и ресурсов, отличающееся максимальной эффективностью. Во-первых, депутаты работают сообща, обмениваются своим опытом, планами. Во-вторых, люди, которые приходят на приём, могут получить более качественную помощь. Количество мероприятий, в которых Заельцовский район является лидером, это, в том числе, результат кооперирования сил депутатов.

— Результатом выборов 2014 года стал приход кандидатов от КПРФ в органы законодательной и исполнительной власти. Какова была цена этих побед?

— Система контроля, которая у нас действует, чрезвычайно эффективна, что признано, в том числе, областной избирательной комиссией. Мы бы не достигли столь успешных результатов, если бы такая система не работала. Она позволила оперативно реагировать на пресловутый «административный ресурс», вклю-

чить механизмы прокурорского надзора и судебных разбирательств. Официальные органы серьёзно относятся к нашим сигналам, и это тоже соответствующим образом характеризует деятельность Новосибирского обкома КПРФ. Мы с нашими союзниками обрели ту силу, которая позволила реально стать властью. Именно ради этого мы воссоздавали партию. Надеюсь, в ближайшее время нам удастся выйти на новый качественный уровень и в Новосибирской области.

— Как областная парторганизация оценивает работу своего товарища на посту мэра, взаимоотношения с областной властью и городской общественностью?

— После избрания Анатолия Локтя мэром Новосибирска мы определили для себя главные стратегические направления. Главе города поставили сверхзадачу — за год сформировать управленческую систему и вопреки уверениям оппонентов в том, что коммунисты ничем, кроме

политики, заниматься не могут, доказать, что управлять огромным мегаполисом и решать хозяйственные вопросы нам по плечу. И вся наша работа направлена на обеспечение этой сверхзадачи. Я не сомневаюсь, что мэр-коммунист сможет создать работоспособную команду, повести за собой работников управленческих структур. И ощутимые результаты уже есть. Но есть и некий период, который требуется руководителю такой крупной системы, чтобы она начала работать более эффективно. Вот на это мы год и даём.

— Что вы подразумеваете под ощутимыми результатами?

— Во-первых, вход в отопительный сезон и функционирование систем жизнеобеспечения в условиях зимнего сезона. Только ленивый не говорил: «новосибирцев заморозят, город засыплет снегом». Не заморозили. Не засыпало. Это очень важный фактор, давший повод для переоценки деятельности избранного мэра. Во-вторых, энергичная работа с руководителем военной комиссии Дмитрием Рогозиным, результаты которой сразу оценили предприятия, работающие в оборонной сфере. Анатолий Локоть привёл в команду специалистов, что, несомненно, положительно повлияло на решение многих ключевых вопросов.

То есть, правильно выстроенная стратегия уже начинает приносить реальные плоды, и, я уверен, это только начало.

Есть проблемы — дороги, заторы, точечная застройка, — решить которые сразу не получится. Но у горожан ещё будет возможность оценить работу муниципальной власти, хотя понимаю: не только года, нескольких лет не хватит изжить многие застарелые проблемы городские «болячки». Главное, выбрать правильные инструменты для реализации намеченного курса, которые, по моим оценкам, у нового главы города сегодня есть.

— Помимо работы коммунистов в органах власти, каким ещё обра-

зом партии удаётся привлечь сторонников, и что это за люди? Пополнились ли ваши ряды молодёжью после того, как вы показали, что можете побеждать и управлять?

— Это опять же стратегические задачи. Ещё четыре года назад обсуждали первые опыты организации партийной школы. И уже три года школа систематически работает каждое воскресенье. Мы сделали первый выпуск с вручением дипломов от нашей партийной организации.

Мы свою задачу видим чётко, работаем на отдалённую перспективу. Да и приём молодых в партию и комсомол — это существенный показатель. Возможно, кому-то это покажется странным, но в ряды КПРФ приходят молодые люди с высшим образованием, студенты вузов, немногочисленные представители сельской и рабочей молодёжи — но это основной костяк новых соратников, которым ещё предстоит проявить себя.

У них есть пример наших молодых лидеров — Артёма Скатова, который сегодня уже в качестве депутата доказывает свою состоятельность, Ивана Конобева, недавнего главного редактора газеты «За народную власть!», а сегодня — секретаря обкома по агитации, и многих других. В этом плане нам есть чем гордиться.

Наш мэр — Локоть

Выборы мэра Новосибирска 6 апреля 2014 года и победа Анатолия ЛОКТЯ — пожалуй, главное событие в жизни Новосибирского областного отделения КПРФ за последние два года.

Аналитики отмечали, что одним из факторов победы КПРФ является тот факт, что партия вступила в борьбу за кресло мэра города задолго до объявления начала избирательной кампании. Действительно, отправной точкой можно считать 28 сентября 2013 года, когда на пленуме областного комитета и областной Контрольно-ревизионной комиссии депутат регионального Законодательного собрания журналист Андрей Жирнов предложил выдвинуть Анатолия Локтя в мэры Новосибирска.

— Тогда была необходима встряска, — вспоминает Андрей Геннадьевич. — Власть по итогам довыборов — события локального уровня — преподнесла ситуацию как гибель партии. А ведь мы могли одерживать блестящие победы: три одномандатных округа на выборах в Государственную думу в 2003 году, победа на выборах в Государственную думу в 2011-м и так далее. Но такого развития событий не мог представить никто.

С января 2014 года районные партийные организации уже полностью вели работу с людьми, конкуренты из «Единой России», естественно, не отставали. Кандидатов было много, но большая часть из них выдвигалась формально, основными соперниками

считались Анатолий Локоть и Владимир Знатков.

Лучший результат — 49,75 % Анатолий Локоть получил в Железнодорожном районе, известном своей активной партийной организацией. В Центральном районе Локоть набрал большинство голосов на 30 участках из 33 — 47,7 %.

Заельцовский район стал «красным» в 2010 году, когда на выборах в Законодательное собрание коммунисты одержали уверенную победу над представителями «Единой России». С того момента к работе заельцовских коммунистов всегда было приковано особое внимание — сохраняют они свой успех или нет. Оказалось, сохранили! Анатолий Локоть победил на 61 участке из 66, проиграв только в частном секторе. Конечно, избиратели выразили доверие не только ему, но и своим депутатам-коммунистам Андрею Жирнову, Валерию Синенко и Артёму Скатову.

— Депутатский центр КПРФ в Заельцовском районе оказывал любую помощь нашему кандидату, — рассказал Андрей Жирнов. — Подключали ТОСы, привлекали сторонников.

Данные опроса, проводимого агентством социально-политических исследований Tayga Research, лишь

подтвердили настрой коммунистов, которые не ошиблись, выдвинув своего первого секретаря на столь ответственный пост. Основной целью опроса было выявить отношение новосибирцев к политической власти и её наиболее ярким представителям.

Работой мэра Анатолия Локтя удовлетворены 79,7 % тех, кто оценивал деятельность политических институтов города, в то время как у мэрии этот показатель составил 63,7 %. Всего 6 % опрошенных сказали, что имеют претензии к деятельности градоначальника.

По словам пресс-секретаря мэра Новосибирска Артёма Скатова, Анатолий Локоть внимательно отнёсся к результатам опроса и заверил, что мэрия и в дальнейшем будет прислушиваться к общественному мнению.

— Анатолий Евгеньевич имел высокий показатель узнаваемости и популярности в период его работы в Госдуме, и за это время сумел его улучшить. Прошло немало вре-



мени с начала полномочий нового мэра и, вопреки мнению скептиков, город не погряз в авариях и коммунальных проблемах. Напротив, Анатолий Локоть показал себя управленцем, ликвидировал последствия стихийных бедствий, подготовил город к началу учебного года, обеспечил вхождение в отопительный сезон, сейчас совместно с депутатами выполняет крайне трудную работу по составлению бюджета города — новосибирцы

это видят. При этом Анатолий Евгеньевич остался политиком, неоднократно делал важные политические заявления, в частности, по Украине. Новосибирцы хотят, чтобы мэр был и политиком, и грамотным управленцем, чтобы он был открытым. То, что соцопрос зафиксировал такой уровень поддержки Анатолия Локтя, — хороший показатель, который надо улучшать, решая конкретные проблемы нашего города.

Во благо спорта и здорового образа жизни

Расходование средств депутатского фонда Артёма Скатова и Валерия Синенко в 2014 году

- Установка спортивной площадки по ул. Союза Молодёжи, 1;
- установка спортивной площадки по ул. Тимирязева, 93;
- установка спортивной площадки по ул. Дачная, 21/1;
- устройство искусственного газона на спортивной площадке по ул. Линейная, 31;
- асфальтирование территории школы № 43;



Улица Союза Молодёжи, 1.



Улица Тимирязева, 93.

- установка детского городка по ул. Владимировская, 3а;
- установка детского городка по ул. Владимировская, 6;
- установка детского городка по ул. Жуковского, 115/3;
- ремонт хоккейной коробки по ул. Владимировский спуск, 5;
- ремонт спортивной площадки по ул. Дуси Ковальчук, 75/1;
- ремонт спортивной площадки по ул. Дуси Ковальчук, 91;
- приобретение чернозёма для благоустройства территории дома № 2 по ул. Вавилова;
- оказание материальной помощи на сумму 150 000 рублей;
- выделение средств для проведения медицинской операции на сумму 130 000 рублей;
- ремонт отделения шахмат ДЮСШ «ЛИГР».

Итого: 3 790 000 рублей

Расходование средств депутатского фонда Андрея Жирнова и Андрея Кузнецова в 2014 году

- Установка спортивных площадок по адресам: ул. Д. Ковальчук, 258 и ул. К. Минина, 16;
- установка детских игровых и спортивных элементов по адресам: ул. Аэропорт, 58/1, ул. Кубовая, 103/1, Красный проспект, 87/2 и 85, ул. Жуковского, 97, ул. Кропоткина, 117 и ул. Гастелло, 40;
- установка детских игровых малых форм на территории детского сада № 193 по ул. Линейная, 35/4;
- ограждение детской площадки на территории дома 394/2 по ул. Д. Ковальчук;



Улица Аэропорт, 58/1.

- замена окон в детском саду № 306;
- укрепление материально-технической базы библиотеки им. Л. Н. Сейфуллиной по ул. Магаданская, 5 (приобретение двух компьютеров и цветного принтера);
- выделение денежных средств молодёжному центру «Кристалльный» для приобретения модульного вагончика для хоккейной коробки по адресу: Красный проспект, 161;
- оказание адресной помощи гражданам на сумму 190 000 руб.

Всего: 3 810 000 рублей



Красный проспект, 87



Улица Кузьмы Минина, 16.

Сказано – сделано!

Выполнение наказов избирателей депутатами Законодательного собрания Скатовым А. В. и Синенко В. Н. в 2014 году

- Демонтаж металлических гаражей по ул. Жуковского, 115/4;
- строительство футбольного поля на территории школы № 43 — завершение работ по подготовке проектно-сметной документации, электротехнических работ на общую сумму 1 140 тыс. рублей. Продолжение работ запланировано в 2015 году;
- благоустройство Тимирязевского сквера;
- замена окон в столовой школы № 24;
- ремонт внутриквартальной дороги по ул. Ленина, 50.

Итого: 5 038 400 рублей.



Тимирязевский сквер.



Гимназия № 9.



Улица Северная, 23.

Выполнение наказов избирателей депутатами заксобрания Жирновым А. Г. и Кузнецовым А. В. в 2014 году

- Завершение реконструкции здания гимназии № 9 с пристройкой дополнительных объёмов, ввод в эксплуатацию — 70 000,0 тыс. руб.;
- ремонт фасада школы № 159 — 847,0 тыс. руб.;
- ремонт внутриквартальных дорог по ул. Аэропорт, 55 и 58; проезд от ул. Аэропорт, 58 до домов № 55 и 59 с пешеходной дорожкой к магистрали ул. Аэропорт — 3 852,5 тыс. руб.;
- благоустройство придомовых территорий Тихого посёлка (улицы Кузьмы Минина, Новая) — 5 922,5 тыс. руб.;
- благоустройство придомовых территорий ул. Северная, № 23, 25, 27 — 1343,5 тыс. руб.

Всего: 81 965 500 рублей.

Просвещён — значит вооружён

26 ноября в актовом зале гимназии № 9 собралось около 100 человек — активисты ТОС, члены советов домов и жители Заельцовского района, для которых депутатский центр КПрФ организовал встречу с депутатом заксобрания Вадимом Агеенко — признанным экспертом в сфере ЖКХ.



Открыли встречу депутаты Законодательного собрания Новосибирской области, члены фракции КПрФ Валерий Синенко, Андрей Жирнов, Артём Скатов. Главной темой встречи стала программа капитального ремонта многоквартирных домов. Вадим Агеенко отметил, насколько важно знать коммунальное законодательство: чиновники часто берут посетителей (главным образом пенсионеров) на испуг, недоговаривают те или иные нормы закона, трактуют его так, как им выгодно.

В течение двух часов собравшиеся задавали интересующие их вопросы, в том числе: кто и за чей счёт должен выполнять экспертизу проектов и смет капремонта? Сегодня эту ответственность пытаются переложить на самих собственников, особенно

тех домов, ремонт которых будет проводиться в 2015 году.

— От проблемы капитального ремонта никуда не деться, — подчеркнул Вадим Алексеевич. — Платить за него всё равно придётся, и это правильно. От этого никуда не уйдёшь, но борьба, думаю, развернётся за долю участия государства в капремонтах, за величину минимального взноса, за порядок обслуживания банками счетов, возможно, появления механизма кредитования под гарантию государства. Это всерьёз и надолго. Главное, чтобы всё было грамотно и справедливо организовано.

Участники остались довольны откровенным разговором с депутатами. Активисты домовых комитетов благодарили Вадима Агеенко и Заельцовский районный комитет КПрФ, который организовал семинар.

Решение есть!

Новосибирская область лидирует по числу обманутых дольщиков и входит в тройку самых проблемных регионов страны.

Тем не менее пути решения проблемы — хотя и очень непростые — есть. О положительных примерах борьбы за права частных инвесторов, о новых неожиданных опасностях, которые подстерегают уже не однажды обманутых людей, рассказал председатель ассоциации обманутых дольщиков, руководитель депутатского центра КПрФ Валерий Науменко в эфире программы «Точка зрения» с Андреем Жирновым 11 октября.



— Долгое время у этой проблемы не было никаких перспектив — деньги не выделялись, люди ходили на пикеты, а дома не достраивались. Благодаря законодательным инициативам нашей ассоциации процесс помощи обманутым дольщикам сдвинулся с мёртвой точки. Буквально два года назад были внесены изменения в действующее законодательство, которые позволили инвесторам продавать в ходе открытых торгов земельные участки и использовать полученные средства на завершение строительства дома. Показательный тому пример — недострой по ул. Новосибирской. Проблема дома № 27 не решалась 10 лет, и наиболее активные дольщики, организовавшись в команду, создали ЖСК. Теперь этот достаточно крепкий кооператив, воспользовавшись своим правом, получил возможность довести начатое дело до конца. Люди увидели свет в конце тоннеля, приободрились и намерены обрести крышу над головой. Сегодня на этом объекте кипит работа, значит, впереди — долгожданные новоселья.

Общественный инспектор государственной жилищной инспекции по Заельцовскому и Калининскому районам Олег Михайлович ГЛАЗУНОВ ведёт приём по адресу: Красный проспект, 157/1, кабинет 203, каждый четверг с 17:00 до 19:00.

Если у вас есть вопросы, связанные с капитальным ремонтом дома, некачественно выполненными работами подрядной организации, или возникли серьёзные коммунальные проблемы, вас всегда готовы выслушать и прийти на помощь.

Телефон для записи: 210-62-20.

Не омрачайте праздник перееданием!

Новый год — это праздник. И как любой праздник — это в первую очередь положительные эмоции, общение с близкими людьми, родственниками и друзьями, но никак не переедание за щедро накрытым столом.

Наш организм очень негативно относится к различным стрессам. И если вы неожиданно решили съесть количество еды в три раза большее, чем обычно, в том числе очень жирной и вредной, это может обернуться обострением различных заболеваний, в том числе и хронических — панкреатита, холецистита, гастрита, колита. Очень нежелательно, чтобы на столе вообще присутствовали жирные продукты. Пусть это будет мясо птицы, лучше всего без кожи, либо нежирная говядина, нежирные сорта рыбы. Не стоит употреблять жареные блюда, потому что при жарке на сковороде теряются все полезные вещества, без которых организм не может жить — полезные витамины и минералы. Предпочтительно запекать блюда в духовке, а идеальнее всего — на пару.

Новогоднее застолье всегда связано с употреблением большого количества спирт-



ных напитков, поэтому не забывайте, что в закусках обязательно должны присутствовать свежие овощи, связывающие алкоголь, блюда из кабачков, баклажанов, помидоров. Помните, что сочетание алкоголя с жирными блюдами — это десятикратный удар по поджелудочной железе, печени и желчному пузырю.

За час-полтора до начала застолья можно выпить 50—70 граммов напитка, который вы планируете употреблять в течение всего праздничного вечера с тем, чтобы организм начал заранее вырабатывать ферменты, которые защищают от алкоголя и занимаются его переработкой. У организма будет время подготовиться.

И снова хотелось бы напомнить: Новый год — это праздник. Танцуйте, двигайтесь, выходите прогуляться на улицу — это позволит сжечь лишние калории и не мучиться чувством переедания.

Яков НОВОСЁЛОВ,
кандидат медицинских наук,
врач-диетолог и эксперт
по организации и проведению
санитарно-эпидемиологических
экспертиз

«Медовая свёкла»

- свёкла — 2 шт.
- сахар — 1/2 ст.
- чёрная смородина — 1 стакан
- сметана — 2 ст. ложки
- мёд — 1/2—1 ч. ложка

Возьмите две свёклы среднего размера разрежьте на кусочки, примерно по два сантиметра. В кастрюлю с водой добавьте 1/2 стакана сахара, 1 стакан чёрной смородины (можно мороженой) и варите в течение 40 минут. После чего процедите воду и охладите свёклу. Для заправки блюда: взбейте венчиком сметану с мёдом. Эффект будет поразительный: за счёт кислоты в ягоде свёкла не будет рыхлой и переваренной, цвет — насыщенный фиолетовый, а за счёт мёда свёкла будет в меру сладкой.

«Медовая свёкла» — это польза «три в одном»: салат, десерт и гарнир к мясу или птице.

Полезные свойства свёклы, её особая пищевая ценность связаны с уникальным набором биологически активных веществ (углеводов, биометаллов, витаминов, бетаина, биофлавоноидов). Красная свёкла — это частый и важный продукт во многих лечебных диетах. Вещества, входящие в состав компонентов данного блюда — клетчатка и пектин (свёкла, смородина), подавляют развитие в кишечнике вредных микроорганизмов, способствуют выведению токсинов, радиоактивных и тяжёлых металлов. Фитонциды и ферменты (мёд), а также флавоноиды и витамин С (чёрная смородина) усиливают антибактериальные свойства свёклы. Также в её состав входит уникальное вещество — бетаин, влияющий на повы-

шение сопротивляемости организма к инфекционным заболеваниям. Высокое содержание углеводов (до 25 % глюкозы, фруктозы и сахарозы в свёкле и до 90 % фруктозы и глюкозы в мёде) обеспечивает организм необходимой энергией, что особенно ценно при повышенных умственных и физических нагрузках, а также в восстановительный период после различных заболеваний.



0+

Приложение к газете «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области».

Спецвыпуск № 19 от 19.12.2014.

Учредитель: ГБУ НСО РГ «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области».

РУКОВОДИТЕЛЬ — ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР **Е. Г. КВАСНИКОВА**

Приёмная 218-03-64.

Выпуск подготовила

Наталья Охорзина.

Тел. 223-07-85.

Адрес редакции и издателя:

630011, Новосибирск, ул. Кирова, 3.

Газета зарегистрирована 29.03.2013 Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Сибирскому федеральному округу.

Рег. номер ПИ № ТУ54-00561.

Подписано в печать:

по графику в 20.00, фактически 20.00.

Тираж 12 000. Распространяется бесплатно.

Отпечатано в типографии ОАО «Советская Сибирь».

630048, г. Новосибирск,

ул. Немировича-Данченко, 104.